



捷报频传

潍坊至宿迁高速铁路项目初步设计和施工图相继获批

早报 12月4日讯 12月4日,记者从市交通运输局获悉,继12月1日潍宿高铁(含至青岛连接线)项目初步设计获得国铁集团和山东省人民政府、江苏省人民政府联合批复后,12月3日,项目施工图又获国铁集团批复,具备了招标条件,离开工建设又近一步。

据了解,潍宿高铁至青岛连接线起自青盐铁路洋河口站,引入规划潍宿高铁五莲北站,设计时速350公里。线路全长108.8公里,其中青岛段53.2公里。项目建成后,将形成我市南下又一快速通道,有利于促进上合示范区、自贸试验区青岛片区等区域发展,同时将解决青盐铁路青岛西站以北段客货混行、远期货运能力不足等问题,更好地满足董家口港区货物疏港需求。项目将同步实施青岛枢纽普速外迁工程,届时将进一步释放青岛站动车组开行能力,更好满足市民出行需求。

下一步,市交通运输局将加大工作力度,加快推进先行用地手续办理等工作,全力推进项目开工建设。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰宇 通讯员 邵男 张永超)



▶ 新建潍坊至宿迁高速铁路至青岛连接线地理位置图。

“医”路高歌

胶州市妇幼保健院新建项目主体开始装修 明年8月完工

早报 12月4日讯 2022年4月开工建设的胶州市妇幼保健院新建项目进展如何?日前,记者在位于中云街道朱诸路与市场路西南侧的施工现场看到,主体工程正在加紧进行室内装修,现场工人开足马力抢工期、赶进度,呈现出一派火热的施工景象。

“目前,我们已经完成二次结构施工、外墙施工,主体项目已封顶,主体工程已经进入最后的装饰装修阶段,计划于2024年8月完成施工。”胶州市妇幼保健院新建项目负责人张玉坤介绍,项目时间紧、任务重,将在保质保量的情况下,加快施工进度,确保项目按期完成。

胶州市妇幼保健院新建项目规划设置床位300张,地下车位212个,总建筑面积约4.8万平方米,其中地上11层约3万平方米,地下2层约1.8万平方米。新

院按照三级医院建设,定位为“大专科、小综合”,以妇儿保健为中心,保健与临床相结合,设置产科、妇科、儿科等医疗保健科室。目前,医疗业务主要以产科为主,随着分娩率的下降和周边三级医疗机构的崛起,将逐渐向儿童和妇女保健转型,从孕前到产后康复、儿童保健等全生命周期的呵护。

胶州市妇幼保健院新建项目建成后,产科将设置家化产房、高端产房、导乐分娩房、产后月子中心、产后康复保健等;妇科将强化腹腔镜手术、乳腺病、更年期保健、妇女心理保健等诊疗;儿科将增设小儿外科、儿童早期发展中心、儿童心理科和感统训练中心等,门诊、医技、医疗设备等方面也会相应提升,妇幼医疗条件将会得到极大改善。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦 通讯员 李柯 摄影报道)



胶州市妇幼保健院新建项目进入主体装修阶段。

再获殊荣

西海岸新区成功入选“全国市辖区旅游综合实力百强区”

早报 12月4日讯 近日,第四届全国市辖区旅游研究成果《全国市辖区旅游研究报告2023》暨“2023年全国市辖区旅游综合实力百强区”“2023年全国市辖区旅游发展潜力百佳区”名单发布。其中,青岛西海岸新区成功入选“2023年全国市辖区旅游综合实力百强区”。

据了解,全国市辖区旅游综合实力研究,从旅游经济发展水平、政府推动作用、旅游产业综合带动功能、旅游开发与环境保护、旅游设施与服务功能、旅游质量监督与市场监管等6个方面、36个指标构建研究评价体系,全国市辖区得分居前100位的即可入选。西海岸新区此次是继2022年首次获评“全国市辖区旅游综合实力百强区”后,再次入围。

西海岸新区拥有深厚的历史底蕴和秀美的山海风光。世界文化遗产、中国最古老的长城“齐长城”在此蜿蜒入海;中国尚存最早的观象台遗址千古名胜“琅琊台”遗迹在此留存传世;徐福传说、茂腔等国家级非物质文化遗产为城市增

添了绚丽色彩。从双珠嵌云、灵岛浮翠、铁榭悬泉到“亚洲第一滩”金沙灘、“中国美丽海湾”灵山湾、“山东省最美绿道”蓝湾绿道……贯穿古今的美丽风景在此和谐共生、交相辉映,优美的自然风光与精致的城市风貌浑然一体。除此之外,位于西海岸新区的东方影都聚力打造“东方好莱坞”,金沙灘啤酒城是世界上规模最大的啤酒文化主题广场,青岛世界博览城是东北亚地区面积最大、功能设置最全、科技水平最高的综合性会展博览城。

今年以来,青岛西海岸新区统筹各方力量,抢抓文旅行业强势复苏机遇,全面启动旅游品质提升三年攻坚行动,大力提振旅游消费,多措并举推动文化旅游转型升级、提质增效,成功入选国家文化产业和旅游产业融合发展示范区建设单位、山东省文化产业和旅游产业督查激励名单,并荣获山东省文化和旅游工作先进区。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 韩智慧)



西海岸新区灵山岛省级自然保护区。资料图片